
Welzijn en Sport 

Aan Minister LZS Deadline: 06-10-2023 

nota 
(ter beslissing) het artikel ‘Atlete Lieke Klaver baalt van 'lullige' regeling over 

verdiensten: 'Waar heb je het dan voor gedaan?" 

1. Aanleiding 

Er zijn Kamervragen gesteld door het lid Heerema (VVD) over het artikel ‘Atlete 

Lieke Klaver baalt van ‘lullige’ regelingen over verdiensten: ‘Waar heb je het dan 

voor gedaan?” 

2. Geadviseerd besluit 

Ik adviseer u om in te stemmen met de beantwoording van de Kamervragen door 

bijgaande brief te ondertekenen. 

3. Kernpunten 
De vragen hebben betrekking op de regeling over de verdiensten van sporters die 

aangesloten zijn bij NOC*NSF. 

Sporters aangesloten bij NOC*NSF met een A-/HP-status en ouder dan 18 jaar 

kunnen gebruik maken van de stipendiumregeling. Zowel NOC*NSF als het Fonds 

voor de Topsporter (hierna: Fonds) zijn bekend met het signaal dat de 

bijverdiengrens in de stipendiumregeling voor sommige topsporters mogelijke 

problemen kan veroorzaken. Indien de topsporter door bijverdiensten boven de 

vastgestelde inkomensgrens van het Fonds uitkomt (het maximaal jaarstipendium 

vermeerderd met € 12.000,- bruto) is de topsporter genoodzaakt om een deel van 

de stipendiumregeling in te leveren. Dit signaal wordt meegenomen in de 

doorontwikkeling van het voorzieningenmodel voor topsporters die door NOC*NSF 

wordt uitgevoerd als onderdeel van het strategisch kader topsport. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

n.v.t. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

nvt. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met NOC*NSF. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

U noemt in de beantwoording dat de verwachting is dat NOC*NSF u eind 2024 de 

topsportstrategie 2025+ zal presenteren. Daarna zegt u toe de Kamer hierna 

nader te informeren over de nieuwe koers. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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